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NN N HIBIEEIE | _mais | smme | mewEn | GBe | Renrz | sEmRy
7 = HEEEE A BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1E| 2 0.009 1.4 0.001 — -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| Fiid 0.008 14 0.001 — -
o) 0.077 1.9 0.001 - —
3% i3 0.007 1.4 0.001 - —
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEES HRETE R thig
I B2 IFEEEEXFHEE I BB KEFER I+
N B RABEHE | e | same | mewaw | mms | mewss | mses
DA BHOAE TR TAEFE R HpE=z AT R HpE=z
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 121 g 0.009 14 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — -
2%| i 0.008 14 0.001 — -
A 0.077 1.9 0.001 — -
3| i 0.007 14 0.001 — -
) 0.076 1.9 0.001 — -
MEFER HEZES Hiat E rthig
I B2 IRREEREXFHEE BHE—ETM
NN - IBMERIE | _gye | xmme | memEn | Gme | BewRE | BRRH
RS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% Z 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — -
2% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.077 1.9 0.001 - —
3% i 0.007 14 0.001 - -
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#EFFER HEER T E fthig
I B2 IxREEEHLFHEE ZHEX LT
ZLFREIE . . " . en
5 = ; —E348 HERS BEEmEE R BEMEE BEREH
x5 SI%A wxprEn s |FOOEE| iEEE mEpER | ERE mepEs | ERE
% % % % %
78 Ao TYIRAR 121 g 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 19 0.001 — -
2%| Fii 0.008 14 0.001 — -
A 0.077 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.007 14 0.001 — -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
MEFER HEES #iat E rthig
I B IRREEREHXFHEE BHIETrR™T
SN I —— XLBISEE | gy | sme | memEn | Gwe | aenEw | BRRH
: HEIEEED A BHOEE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 12| Z 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — -
2%| = 0.008 1.4 0.001 — -
2=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — -
" 0.076 1.9 0.001 - -




HEFFREA HEES HETE fithig
I B2 IxREREXFHEE BRI ERER™T
PN — TIMERE | _pus | spme | memEs | RR8 | R2ERRE | SERM
7 = HEEEE A BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1E| il 0.009 1.4 0.001 — -
o) 0.078 1.9 0.001 - —
2%| Fiid 0.008 14 0.001 — -
o) 0.077 1.9 0.001 - —
3% i3 0.007 1.4 0.001 - —
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEES HRETE R thig
I B2 IFEEEEXFHEE BHESHET
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
e = DA BHOAE T HE AR TAEFE R HpE=z AT R HpE=z
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 121 i3 0.009 14 0.001 - -
) 0.078 1.9 0.001 — -
2%| i 0.008 14 0.001 — -
A 0.077 1.9 0.001 — -
3| i 0.007 14 0.001 — -
) 0.076 1.9 0.001 — -
MEFER HEZES Hiat E rthig
I B8 CEEEEE Y BRI E R AT
N . TIBERE | gy | xmme | memax | gme | aepRs | Bens
== = RS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% Fid 0.009 1.4 0.001 - -
" 0.078 1.9 0.001 - —
2% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.077 1.9 0.001 - —
3% i 0.007 14 0.001 - -
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#EFFER HEER T E fthig
I B2 B RERERXFMS ZEEZET
ZLFREIE . . " . en
5 = ; —E348 HERS BEEmEE R BEMEE BEREH
x5 SI%A wxprEn s |FOOEE| iEEE mEpER | ERE mepEs | ERE
% % % % %
78 Ao TYIRAR 121 i3 0.009 1.4 0.001 - -
A 0.078 1.9 0.001 - -
2%| Fii 0.008 14 0.001 — -
A 0.077 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.007 14 0.001 — -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
MEFER HEES #iat E rthig
I B IRREEREHXFHEE =EB\VERH
RN . UBEHE | gy | sxmme | meman | gme | aepRs | SR
= = HEIEEED A BHOEE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
% % % % %
78 AU TYIRAR 12| = 0.009 1.4 0.001 - -
2=l 0.078 1.9 0.001 - -
2%| = 0.008 1.4 0.001 — -
2=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — -
" 0.076 1.9 0.001 - -




HERFR % HeEFEs HRatE A thig

I B2 IRBEEEEXFHEE HEEXET
TN P

NN — TIBERE | gy | nmme | memEm | GRe | BepRE | BERH

7 xAE HEEEE A BHOEE TR TR R R EAEIGE H=
% % % % %
78 AU TYIRAR 1% il 0.009 1.4 0.001 — -
o) 0.078 1.9 0.001 - —
2%| Fiid 0.008 14 0.001 — -
o) 0.077 1.9 0.001 - —
3% i3 0.007 1.4 0.001 — -
o) 0.076 1.9 0.001 - —




AR (EFHEREER REMBEREHETE, RIRNERE, RENEEREREERUBRIENERE)

HEEMDIELE
REdR
#BEFFEA HESL HRETE fthig
I B2 IFREEEHLFEE I 218
N - IBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRn | BRRM
i > wema o | FHRIOFE AR TR TR HpEsz AR E R HpEsz
HERELHELE
% % % % %
- A TYvIRAN 1E| = 2187 23 1.434 — -
A 7.198 8.9 1.148 - -
2%| = 1.445 23 0.675 - -
A 6.817 9.3 0.498 — -
3% = 0.906 24 0.058 - -
A 6.687 9.7 0.014 - —




AR (AFHERER, REMBRREHETER, RIENERER,

BREMERREFRTRRUBRIEHERE)

HFEBEMDIELE
=
EBERFE A HEES st Bl thig
T IFREREZXHEFEE —
TN PN
NN - IBUERIE | _gye | mwme | memEn | GRH | 2enEs | SRR
= > i pra o | FHROEE AR BEHER HpEs REHER HpE
HEXRELEEE

% % % % %
1 2Hgs=R 1% ;f 4358 6.4 0.216 - -
4.359 6.9 0.210 - -
2% i3 3.710 44 0.197 - —
" 3.716 55 0.186 - -
3% i 2911 33 0.158 — -
" 3.015 49 0.149 - -
FHEAR 2% i 3.609 47 0.188 — -
" 3.655 6.0 0.178 - -
3% i 2.899 3.0 0.160 — -
" 3.031 49 0.150 - -
4%| i3 2.253 2.3 0.128 - —
" 2.451 47 0.117 - -
KEWAHEEZFAX 9% i 3.354 55 2.698 - -
" 3.374 6.0 2.636 — —
8%l Fid 2.697 45 2210 - -
H 2.782 5.6 2113 — -
7% i3 2.675 39 2.278 — -
" 2.781 5.6 2114 - -
o%F £HEAR 1% z 2.857 42 0.142 - -
2.858 45 0.138 — -
2%| i3 2432 29 0.129 — —
2] 2.436 36 0.122 — -
3% i3 1.909 2.2 0.104 - -
" 1.976 32 0.098 — -
AR 2%| i3 2.366 3.1 0.123 - -
" 2.396 3.9 0.116 — -
3% Fi 1.901 2.0 0.105 - -
" 1.987 32 0.098 — -
4% i3 1.477 15 0.084 — —
" 1.607 3.1 0.077 - -
KEWAHEEZFAX 9% i 2.199 36 1.769 - -
H 2212 39 1.728 — -
8%l i 1.768 2.9 1.449 - -
" 1.824 3.7 1.385 — —
7% i3 1.753 25 1.493 — —
" 1.823 3.7 1.386 - —




EEFER HEES T E S i
I B2 IKBEREEHFMES CELT R
TN P

N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS BHOBEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HiEx
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% = 1.758 2.0 1.655 — —
7 2.059 5.3 1.429 - -
2%| i 0.580 1.9 0.501 — -
7 1.009 5.3 0.378 - -
3% 3 0.004 1.4 0.001 - —
" 0.561 49 0.001 - -
448 AU TYIRABR 1% il 2015 2.2 1.883 — -
o) 2.299 55 1.641 - —
2%| i 1.039 1.7 0.985 — -
o) 1.455 5.1 0.857 - —
3% i3 0.386 15 0.368 - —
o) 0.909 5.0 0.326 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% il 0.856 2.0 0.756 - —
o) 1.095 41 0.656 - —
2%| i 0.072 1.5 0.057 — -
o) 0.388 35 0.044 - —
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% i3 4.045 2.0 3.945 - -
" 4.206 41 3.767 - —
2% Fid 3.127 18 3.055 - -
" 3.333 40 2913 - —
3% Fid 2522 1.6 2.490 — -
o) 2783 38 2.401 - —

MEFER HESL T E fthig

I B2 B REERERXFMHS I B B XiET

Lo 5|

NN I—— FHBERE | —myin | swme | aemEw | seH | RewRER | BREM
SRS HUODEE AR BERER R EEWER R
% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 0.901 18 0.829 - —
) 1.288 5.0 0.711 - -
2%| i 0.120 1.6 0.087 - -
" 0.622 49 0.062 - -
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.143 1.9 1.064 - -
) 1519 50 0.937 - —
2%| i 0.545 15 0.526 - -
A 1.020 48 0.474 - -
3% i 0.267 15 0.249 - -
) 0.797 50 0.214 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 0.856 2.0 0.756 - —
) 1.095 4.1 0.656 - —
2%| i 0.072 15 0.057 - -
A 0.388 35 0.044 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
A 0.340 35 0.001 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 4.045 2.0 3.945 - -
" 4.206 4.1 3.767 - —
2%| i 3.127 1.8 3.055 - -
A 3.333 40 2913 - -
3% i 2522 1.6 2.490 - -
" 2.783 38 2.401 - —




EEFER HEES T E S i
I B2 IxREREXFHEE CECE
TN P

N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS BHOBEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HiEx
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% Fid 3.492 2.2 3.357 - —
o) 3675 5.6 2.998 - —
2%| i 2447 1.9 2.368 — -
o) 2762 53 2.131 - —
3% Fid 1.529 1.7 1.475 - —
o) 1.949 5.4 1.310 - —
448 AU TYIRABR 1% Fiid 2.928 24 2.767 - —
o) 3.153 5.7 2457 - —
2%| Fiid 1.905 1.7 1.851 — -
o) 2.268 5.1 1.670 - —
3% Fid 1.257 1.6 1222 - —
o) 1.712 5.2 1.103 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% il 0.704 1.8 0.632 - —
o) 0.957 39 0.552 - —
2%| i 0.003 14 0.001 — -
o) 0.341 34 0.001 - —
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% i3 0.696 18 0.624 - -
" 0.949 39 0.544 - —
2% Fid 0.017 15 0.002 — -
" 0.341 35 0.001 - —
3% Fiid 0.002 14 0.001 - -
o) 0.340 35 0.001 - —

#EFFREA HESL T E fthig

I B2 B REERERXFMHS IFRBZ AR

Lo 5|

NN I—— FHBERE | —myin | swme | aemEw | seH | RewRER | BREM
SRS HUODEE AR BERER HpEE EEWER HpEEx
% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 0.695 18 0.622 - —
) 1.096 5.0 0517 - -
2%| i 0.018 15 0.001 - -
A 0.562 47 0.001 - -
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.850 24 1.689 - -
A 2.128 5.7 1.432 — —
2%| i 0.713 1.6 0.679 - -
" 1177 49 0.617 — -
3% i 0.442 15 0.424 - -
A 0.961 5.0 0.378 - —
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 0.844 2.0 0.744 - —
A 1.083 41 0.644 - -
2%| i 0.056 15 0.041 - -
A 0.374 35 0.030 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
A 0.340 35 0.001 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 4033 2.0 3.933 - —
A 4.194 4.1 3.755 - -
2%| i 3.112 1.8 3.040 - -
) 3.318 40 2.898 — -
3% i 2522 1.6 2.490 - -
" 2.783 38 2.401 — —




EEFER HEES T E S i
I B2 IxREREXFHEE CEACENT
TN P

NN — XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SHE RS BHOBEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% Fiid 0.678 1.9 0.599 — -
o) 1.084 5.0 0.502 - —
2%| Fiid 0.018 1.5 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 0.937 1.6 0.901 - —
o) 1.339 47 0.807 - —
2%| i 0.592 1.5 0.573 — -
o) 1.064 48 0518 - —
3% Fiid 0.328 15 0.310 — —
o) 0.855 5.0 0.272 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% il 0.856 2.0 0.756 - —
o) 1.095 41 0.656 - —
2%| i 0.072 1.5 0.057 — -
o) 0.388 35 0.044 - —
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% i3 4.045 2.0 3.945 - -
" 4.206 41 3.767 - —
2% Fid 3.127 18 3.055 - -
" 3.333 40 2913 - —
3% Fid 2522 1.6 2.490 — -
o) 2783 38 2.401 - —

#EFFREA HESL T E fthig

I B2 B REERERXFMHS I B = )T

TN P

NN I—— FHBERE | —myin | swme | aemEw | seH | RewRER | BREM
SRS HUODEE AR BERER HpEE EEWER HpEEx
% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 6.722 2.0 6.619 - —
A 6.863 5.3 6.233 - —
2%| i 6.032 20 5.929 - -
) 6.209 5.6 5.536 - —
3% i 5.137 1.9 5.050 - -
A 5.393 5.6 4712 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 2.703 2.2 2576 - -
) 2.955 5.4 2.307 — -
2%| i 1.775 1.7 1.721 - -
A 2.146 5.1 1.548 - -
3% i 0.978 1.7 0.932 - -
" 1.452 5.2 0.835 - —
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 4.880 3.1 4.601 - —
) 4915 55 4.252 - -
2%| i 3.219 24 3.051 - -
A 3.352 48 2.804 - -
3% i 1.553 2.1 1.440 - -
A 1.802 44 1.320 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 4147 2.0 4.047 - —
) 4.306 4.1 3.867 — -
2%| i 3.278 1.8 3.206 - -
) 3.481 40 3.061 — -
3% i 2610 1.6 2.570 - -
) 2.870 38 2.481 - -




EEFER HEES T E S i
I B2 IxREREXFHEE CEES I
TN P

N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SHE RS BHOBEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiid 0.668 1.6 0.632 — -
o) 1.087 47 0.555 - —
2%| i 0.141 1.5 0.118 — -
o) 0.641 48 0.091 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 1.229 1.8 1.157 - —
o) 1.597 5.0 1.020 - —
2%| i 0.700 1.5 0.681 — -
o) 1.166 48 0.620 - —
3% i3 0.442 15 0.424 - —
o) 0.961 5.0 0.378 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% il 0.856 2.0 0.756 - —
o) 1.095 41 0.656 - —
2%| i 0.072 1.5 0.057 — -
o) 0.388 35 0.044 - —
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% i3 4.045 2.0 3.945 - -
" 4.206 41 3.767 - —
2% Fid 3.127 18 3.055 - -
" 3.333 40 2913 - —
3% Fid 2522 1.6 2.490 — -
o) 2783 38 2.401 - —

#EFFREA HESL T E fthig

I B2 B REERERXFMHS I B B3R T

Lo 5|

NN I—— FHBERE | —myin | swme | aemEw | seH | RewRER | BREM
SRS HUODEE AR BERER HpEE EEWER HpEEx
% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 0.365 1.6 0.329 - —
A 0.802 47 0.270 - -
2%| i 0.052 15 0.033 - -
A 0.562 48 0.011 - -
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.529 2.0 1.432 - -
) 1.865 5.2 1.254 - -
2%| i 0.744 1.6 0.709 - -
" 1.195 49 0.625 — -
3% i 0.442 15 0.424 - -
A 0.961 5.0 0.378 - —
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 0.702 2.0 0.602 - —
) 0.946 4.1 0.507 — -
2%| i 0.041 15 0.026 - -
A 0.359 35 0.015 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
A 0.340 35 0.001 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 3.891 2.0 3.791 - —
A 4.057 41 3618 - -
2%| i 3.096 1.8 3.024 - -
A 3.304 40 2.884 - -
3% i 2522 1.6 2.490 - -
" 2.783 38 2.401 — —




EEFER HEES T E S i
I B2 IxREREXFHEE I B EPETH
TN P

N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS BHOBEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HiEx
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 1.316 2.0 1.213 - —
o) 1.643 53 1.013 - —
2%| i 0.441 1.6 0.406 — -
o) 0.911 49 0.341 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 1.015 1.8 0.946 - —
o) 1.396 5.0 0.821 - —
2%| i 0.409 1.6 0.374 — -
o) 0.881 49 0.311 - —
3% i3 0.075 15 0.057 - —
o) 0.616 5.0 0.033 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% il 0.856 2.0 0.756 - —
o) 1.095 41 0.656 - —
2%| i 0.072 1.5 0.057 — -
o) 0.388 35 0.044 - —
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% i3 4.045 2.0 3.945 - -
" 4.206 41 3.767 - —
2% Fid 3.127 18 3.055 - -
" 3.333 40 2913 - —
3% Fid 2522 1.6 2.490 — -
o) 2783 38 2.401 - —

#EFFREA HESL T E fthig

I B2 B REERERXFMHS I B2 E AT

TN P

NN I—— FHBERE | —myin | swme | aemEw | seH | RewRER | BREM
SRS HUODEE AR BERER HpEE BERER HpEEx
% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 2.631 2.2 2.499 - —
" 2.876 55 2219 — —
2%| i 1.543 1.7 1.485 - -
" 1.928 5.1 1.326 - —
3% i 0.691 1.7 0.637 - -
" 1.161 5.4 0.522 — -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 2.178 2.1 2.058 - -
A 2473 5.3 1.841 - -
2%| i 1.462 1.6 1.427 - -
) 1.869 49 1.299 — -
3% i 0.948 1.6 0.913 - -
" 1.421 5.2 0.812 — -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 0.989 2.2 0.857 - —
" 1.205 44 0.723 - -
2%| i 0.072 15 0.057 - -
A 0.388 35 0.044 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
A 0.340 35 0.001 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 4178 2.2 4.046 - —
" 4316 44 3.834 — -
2%| i 3.127 1.8 3.055 - -
A 3.333 40 2913 - -
3% i 2522 1.6 2.490 - -
" 2.783 38 2.401 - —




EEFER HEES T E S i
I B2 IxREREXFHEE I BB RINET
TN P
NN — XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SHE RS HHOEE TR ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0.622 1.6 0.586 — —
o) 1.043 47 0.511 - -
2%| i 0.091 1.5 0.068 — -
o) 0.594 48 0.044 - -
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - -
448 AU TYIRABR 1% Fid 1.229 1.8 1.157 - —
o) 1.597 5.0 1.020 - —
2%| i 0.700 1.5 0.681 — -
o) 1.166 48 0.620 - -
3% i3 0.442 15 0.424 - —
o) 0.961 5.0 0.378 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% il 0.856 2.0 0.756 - —
o) 1.095 41 0.656 - -
2%| i 0.072 1.5 0.057 — -
o) 0.388 35 0.044 - -
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - -
1138 iAo TyvIRAR 1% i3 4.045 2.0 3.945 - -
" 4.206 41 3.767 - -
2% Fid 3.127 18 3.055 - -
" 3.333 40 2913 - -
3% Fid 2522 1.6 2.490 — -
o) 2783 38 2.401 - -

#EFFREA HESL T E fthig

I B2 B REERERXFMHS R

Lo 5|
NN I—— FHBERE | —myin | swme | aemEw | seH | RewRER | BREM
SRS HUODEE AR BERER HpEE EEWER HpEEx

% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 0.493 1.7 0.439 - —
A 0.922 48 0.373 - -
2%| i 0.104 15 0.085 - -
A 0.606 48 0.060 - -
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.568 2.0 1.471 - -
) 1.902 5.2 1.291 - -
2%| i 0.796 1.6 0.761 - -
A 1.244 49 0.674 - -
3% i 0.442 15 0.424 - -
A 0.961 5.0 0.378 - —
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 0.856 2.0 0.756 - —
A 1.095 4.1 0.656 - -
2%| i 0.072 15 0.057 - -
A 0.388 35 0.044 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
A 0.340 35 0.001 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 4.045 2.0 3.945 - —
A 4.206 41 3.767 - -
2%| i 3.127 1.8 3.055 - -
A 3.333 40 2913 - -
3% i 2522 1.6 2490 - -
<) 2.783 38 2.401 - —




EEFER HEES T E S i
I B2 IxREREXFHEE I BB X FEE T
TN P

N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS BHOBEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 1.159 2.0 1.056 - —
o) 1.496 53 0.866 - —
2%| i 0.236 1.6 0.201 — -
o) 0.719 49 0.149 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 2.095 24 1.934 - —
o) 2.358 5.7 1.662 - —
2%| Fiid 0.926 1.7 0.872 — -
o) 1.349 5.1 0.751 - —
3% i3 0.442 15 0.424 - —
o) 0.961 5.0 0.378 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% il 0.856 2.0 0.756 - —
o) 1.095 41 0.656 - —
2%| i 0.072 1.5 0.057 — -
o) 0.388 35 0.044 - —
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% i3 4.045 2.0 3.945 - -
" 4.206 41 3.767 - —
2% Fid 3.127 18 3.055 - -
" 3.333 40 2913 - —
3% Fid 2522 1.6 2.490 — -
o) 2783 38 2.401 - —

#EFFREA HESL T E fthig

I B2 B REERERXFMHS CELCD

Lo 5|

NN I—— FHBERE | —myin | swme | aemEw | seH | RewRER | BREM
SRS HUODEE AR BERER HpEE EEWER HpEEx
% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 1.239 1.7 1.184 - —
A 1.606 49 1.045 - -
2%| i 0.482 1.6 0.443 - -
A 0.946 5.0 0.371 - -
3% i 0.088 15 0.070 - -
A 0.628 5.0 0.045 - —
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.835 2.0 1.738 - -
" 2.153 5.2 1.542 — —
2%| i 1.091 1.6 1.056 - -
" 1.521 49 0.951 — -
3% i 0.523 1.6 0.488 - -
A 1.022 5.2 0.413 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 0.856 2.0 0.756 - —
) 1.095 4.1 0.656 — -
2%| i 0.072 15 0.057 - -
A 0.388 35 0.044 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
A 0.340 35 0.001 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 4.045 2.0 3.945 - -
A 4.206 4.1 3.767 — —
2%| i 3.127 1.8 3.055 - -
A 3.333 40 2913 - -
3% i 2522 1.6 2.490 - -
" 2.783 38 2.401 — —




EEFER HEES T E S i
I B2 IxREREXFHEE N
TN P

N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS BHOBEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HiEx
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 2.141 2.2 2.006 - —
o) 2.393 5.6 1.716 - —
2%| i 0.726 1.9 0.643 — -
o) 1.141 5.4 0.502 - —
3% Fiid 0.008 1.4 0.001 - —
o) 0.565 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 1.716 2.2 1.589 - —
o) 2.025 5.4 1.377 - —
2%| i 0.802 1.6 0.767 — -
o) 1.250 49 0.680 - —
3% i3 0.442 15 0.424 - —
o) 0.961 5.0 0.378 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% il 0.686 2.0 0.581 — —
o) 0.924 42 0.475 - —
2%| i 0.013 1.5 0.001 — -
o) 0.341 35 0.001 - —
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% i3 3.875 2.0 3.770 - —
" 4.034 42 3.585 - —
2% Fid 3.073 18 3.006 — -
" 3.295 39 2.889 - —
3% Fid 2522 1.6 2.490 — -
o) 2783 38 2.401 - —

#EFFREA HESL T E fthig

I B2 B REERERXFMHS I B B It

Lo 5|

NN I—— FHBERE | —myin | swme | aemEw | seH | RewRER | BREM
SRS HUODEE AR BERER HpEE EEWER HpEEx
% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 2534 2.7 2.323 - —
A 2732 6.2 1.963 - -
2%| i 1.244 1.9 1.165 - -
A 1.633 53 1.002 - -
3% i 0.371 1.6 0.336 - -
) 0.879 5.2 0.270 — -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.339 2.1 1.218 - -
) 1.685 5.3 1.052 — -
2%| i 0.700 15 0.681 - -
" 1.166 48 0.620 — -
3% i 0.442 15 0.424 - -
A 0.961 5.0 0.378 - —
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 0.633 2.0 0.533 - —
A 0.879 41 0.440 - -
2%| i 0.003 14 0.001 - -
) 0.341 34 0.001 — -
3% i 0.002 14 0.001 - -
A 0.340 35 0.001 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 3.822 2.0 3.722 - —
A 3.990 4.1 3.551 - -
2%| i 3.065 1.7 3.014 - -
A 3.288 38 2.897 - -
3% i 2522 1.6 2.490 - -
" 2.783 38 2.401 — —




EEFER HEES T E S i
I B2 IxREREXFHEE T
TN P

N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS BHOBEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 1.199 1.9 1.120 - —
o) 1.555 5.1 0.962 - —
2%| i 0.366 1.6 0.327 — -
o) 0.837 5.0 0.262 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 1.789 2.2 1.662 - —
o) 2.094 5.4 1.446 - -
2%| i 0.975 1.6 0.940 — -
o) 1.413 49 0.843 - —
3% i3 0.442 15 0.424 - —
o) 0.961 5.0 0.378 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% il 0.856 2.0 0.756 - —
o) 1.095 41 0.656 - —
2%| i 0.072 1.5 0.057 — -
o) 0.388 35 0.044 - —
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% i3 4.045 2.0 3.945 - -
" 4.206 41 3.767 - —
2% Fid 3.127 18 3.055 - -
" 3.333 40 2913 - —
3% Fid 2522 1.6 2.490 — -
o) 2783 38 2.401 - —

#EFFREA HESL T E fthig

I B2 B REERERXFMHS I BB ARETH

TN P

NN I—— FHBERE | —myin | swme | aemEw | seH | RewRER | BREM
SRS HUODEE AR BERER HpEE EEWER HpEEx
% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 0.704 18 0.634 - —
" 1.104 5.0 0.529 — -
2%| i 0.134 15 0.115 - -
) 0.634 48 0.088 — -
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.286 1.9 1.207 - -
" 1.643 5.1 1.053 — -
2%| i 0.687 15 0.668 - -
" 1.153 48 0.607 - -
3% i 0.433 15 0.415 - -
A 0.953 5.0 0.370 - —
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 0.861 2.0 0.761 - —
A 1.100 4.1 0.661 - -
2%| i 0.006 14 0.001 - -
) 0.341 34 0.001 — -
3% i 0.002 14 0.001 - -
A 0.340 35 0.001 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 3.950 2.0 3.850 - —
" 4.115 4.1 3.676 — -
2%| i 3.156 1.7 3.105 - -
A 3.376 38 2.985 - —
3% i 2.652 1.6 2.620 - -
" 2.910 38 2528 - -




EEFER HEES T E S i
I B2 IxREREXFHEE I BREEh
TN P

N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS BHOBEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0.377 1.6 0.341 - —
o) 0.813 47 0.281 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% i3 0.922 1.9 0.843 — -
o) 1.294 5.1 0.701 - —
2%| i 0.180 1.5 0.161 — -
o) 0.678 48 0.132 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% il 4.100 2.0 4.000 - —
o) 4274 41 3.835 - —
2%| i 3.290 1.7 3.239 — -
o) 3523 38 3.132 - —
3% Fid 2.936 1.6 2.904 - —
o) 3.204 38 2.822 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% i3 5.725 2.0 5.625 - -
" 5.869 41 5.430 - —
2% Fid 4984 1.8 4912 — -
" 5.166 40 4.746 - —
3% Fid 4505 1.7 4.454 — -
o) 4725 39 4319 - —

#EFFREA HESL T E fthig

I B2 B REERERXFMHS IFRETEH

Lo 5|

NN I—— FHBERE | —myin | swme | aemEw | seH | RewRER | BREM
SRS HUODEE AR BERER HpEE EEWER HpEEx
% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 1.729 1.9 1.650 - —
" 2.053 5.1 1.460 — —
2%| i 0.738 1.7 0.680 - -
" 1.172 5.1 0.570 - -
3% i 0.154 15 0.136 - -
A 0.691 5.0 0.108 - —
4% Ao TYIRAR 1E| i3 2.319 2.2 2.192 - -
A 2.592 5.4 1.944 - -
2%| i 1.347 1.7 1.293 - -
" 1.744 5.1 1.146 - -
3% i 0.589 1.6 0.554 - -
A 1.084 5.2 0.475 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 0.507 2.0 0.407 - —
" 0.761 4.1 0.326 — -
2%| i 0.003 14 0.001 - -
) 0.341 34 0.001 — -
3% i 0.002 14 0.001 - -
A 0.340 35 0.001 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 3.751 2.0 3.651 - —
A 3.925 4.1 3.490 - -
2%| i 3.027 1.7 2.976 - -
) 3.251 38 2.860 — -
3% i 2491 1.6 2.459 - -
) 2.753 38 2.371 - -




EEFER HEES T E S i
I B2 IxREREXFHEE I B R
TN P

NN — XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SHE RS BHOBEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 1.062 1.9 0.983 — —
o) 1.431 5.1 0.840 - —
2%| i 0.305 1.6 0.270 — -
o) 0.784 49 0.214 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% i3 2.077 2.7 1.864 — -
o) 2.330 6.1 1.578 - —
2%| i 0.500 22 0.371 — -
o) 0913 5.7 0.221 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% il 0.856 2.0 0.756 - —
o) 1.095 41 0.656 - —
2%| i 0.072 1.5 0.057 — -
o) 0.388 35 0.044 - —
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% i3 4.045 2.0 3.945 - -
" 4.206 41 3.767 - —
2% Fid 3.127 18 3.055 - -
" 3.333 40 2913 - —
3% Fid 2522 1.6 2.490 — -
o) 2783 38 2.401 - —

#EFFREA HESL T E fthig

I B2 B REERERXFMHS Iz B2 12 3 & BRIk g AT

Lo 5|

NN I—— FHBERE | —myin | swme | aemEw | seH | RewRER | BREM
SRS HUODEE AR BERER HpEE EEWER HpEEx
% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 1.126 1.9 1.047 - —
" 1.486 5.1 0.893 — -
2%| i 0.193 1.6 0.154 - -
) 0.675 5.0 0.100 - -
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.716 2.2 1.589 - -
A 2.025 5.4 1.377 - -
2%| i 0.802 1.6 0.767 - -
A 1.250 49 0.680 — —
3% i 0.442 15 0.424 - -
A 0.961 5.0 0.378 - —
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 0.856 2.0 0.756 - —
) 1.095 4.1 0.656 — -
2%| i 0.072 15 0.057 - -
A 0.388 35 0.044 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
A 0.340 35 0.001 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 4.045 2.0 3.945 - -
A 4.206 4.1 3.767 — —
2%| i 3.127 1.8 3.055 - -
A 3.333 40 2913 - -
3% i 2522 1.6 2.490 - -
" 2.783 38 2.401 — —




EEFER HEES T E S i
I B2 IxREREXFHEE Iz B2 12 5P S BB A% HA T
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SHE RS BHOBEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 1.126 1.9 1.047 - —
o) 1.486 5.1 0.893 - -
2%| i 0.193 1.6 0.154 — -
o) 0.675 5.0 0.100 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - -
448 AU TYIRABR 1% il 1.716 2.2 1.589 — —
o) 2.025 5.4 1.377 - -
2%| i 0.802 1.6 0.767 — -
o) 1.250 49 0.680 - -
3% i3 0.442 15 0.424 - —
o) 0.961 5.0 0.378 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% il 0.856 2.0 0.756 - —
o) 1.095 41 0.656 - -
2%| i 0.072 1.5 0.057 — -
o) 0.388 35 0.044 - -
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - -
1138 iAo TyvIRAR 1% i3 4.045 2.0 3.945 - -
" 4.206 41 3.767 - -
2% Fid 3.127 18 3.055 - -
" 3.333 40 2913 - —
3% Fid 2522 1.6 2.490 — -
o) 2783 38 2.401 - -
#EFFREA HESL T E fthig
I B2 B REERERXFMHS I BB EZEE M
TN P
NN I—— FHBERE | —myin | swme | aemEw | seH | RewRER | BREM
SRS HUODEE AR BERER HpEE EEWER HpEEx

% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 0.348 1.7 0.293 - —
A 0.770 49 0.209 - -
2%| i 0.004 14 0.001 - -
A 0.562 47 0.001 - —
3% i 0.003 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 0.944 1.7 0.890 - -
A 1.346 48 0.797 - -
2%| i 0.592 15 0.573 - -
A 1.064 48 0518 - -
3% i 0.318 15 0.300 - -
A 0.845 5.0 0.262 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 0.856 2.0 0.756 - —
A 1.095 4.1 0.656 - -
2%| i 0.072 15 0.057 - -
A 0.388 35 0.044 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
A 0.340 35 0.001 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 4.045 2.0 3.945 - —
A 4.206 41 3.767 - -
2%| i 3.127 1.8 3.055 - -
A 3.333 40 2913 - -
3% i 2522 1.6 2490 - -
<) 2.783 38 2.401 - —




EEFER HEES T E S i
I B2 IxREREXFHEE I B 1R R AR 22 BT
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS BHOBEE ZAER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiiid 0.799 20 0.696 — -
o) 1.157 53 0.527 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - -
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - -
448 AU TYIRABR 1% Fiid 1.168 2.0 1.065 — —
o) 1.504 53 0.874 - -
2%| i 0.460 1.5 0.441 — -
o) 0.940 48 0.394 - -
3% Fiid 0.168 15 0.150 — —
o) 0.704 5.0 0.121 - -
1058 iAo TyvoRARK 1% il 0.856 2.0 0.756 - —
o) 1.095 41 0.656 - -
2%| i 0.072 1.5 0.057 — -
o) 0.388 35 0.044 - -
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - -
1138 iAo TyvIRAR 1% i3 4.045 2.0 3.945 - -
" 4.206 41 3.767 - -
2% Fid 3.127 18 3.055 - -
" 3.333 40 2913 - —
3% Fid 2522 1.6 2.490 — -
o) 2783 38 2.401 - -
#EFFREA HESL T E fthig
I B2 B REERERXFMHS It B2 2 AN B BB RS 4 [ BT
Lo 5|
NN I—— FHBERE | —myin | swme | aemEw | seH | RewRER | BREM
SRS HUODEE T AR AT R HpEE TR R HpEEx

% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 1.118 1.9 1.035 - —
A 1.479 5.1 0.882 - -
2%| i 0.264 1.6 0.225 - -
A 0.742 5.0 0.167 — —
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.286 2.0 1.189 - -
" 1.637 5.2 1.026 - —
2%| i 0.700 15 0.681 - -
A 1.166 48 0.620 - -
3% i 0.442 15 0.424 - -
A 0.961 5.0 0.378 - —
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 0.856 2.0 0.756 - —
A 1.095 4.1 0.656 - -
2%| i 0.072 15 0.057 - -
A 0.388 35 0.044 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
A 0.340 35 0.001 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 4.045 2.0 3.945 - —
A 4.206 41 3.767 - -
2%| i 3.127 1.8 3.055 - -
A 3.333 40 2913 - -
3% i 2522 1.6 2490 - -
<) 2.783 38 2.401 - —




EEFER HEES T E S i
I B2 IxREREXFHEE I B 15 %2 /\ B3 18 = BT
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SHE RS BHOBEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% Fid 1.769 1.9 1.690 - —
o) 2.090 5.1 1.497 - -
2%| i 0.770 1.9 0.691 — -
o) 1.188 53 0.557 - —
3% i3 0.027 15 0.009 - —
o) 0578 5.0 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% i3 1.970 2.1 1.858 - -
o) 2.264 53 1.631 - -
2%| i 1.065 1.7 1.011 — -
o) 1.479 5.1 0.881 - -
3% i3 0.369 1.6 0.334 - —
o) 0.889 5.1 0.288 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% il 0.856 2.0 0.756 - —
o) 1.095 41 0.656 - -
2%| i 0.072 1.5 0.057 — -
o) 0.388 35 0.044 - -
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - -
1138 iAo TyvIRAR 1% i3 4.045 2.0 3.945 - -
" 4.206 41 3.767 - -
2% Fid 3.127 18 3.055 - -
" 3.333 40 2913 - -
3% Fid 2522 1.6 2.490 — -
o) 2783 38 2.401 - -
#EFFREA HESL T E fthig
I B2 B REERERXFMHS I B 12 22 )\ BB w2 PIET
TN P
NN I—— FHBERE | —myin | swme | aemEw | seH | RewRER | BREM
SRS HUODEE AR BERER HpEE EEWER HpEEx

% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 0.332 18 0.267 - —
) 0.766 49 0.203 - -
2%| i 0.004 14 0.001 - -
A 0.562 47 0.001 - -
3% i 0.003 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.403 2.0 1.300 - -
A 1.745 5.2 1.128 - -
2%| i 0.651 15 0.632 - -
A 1.120 48 0.574 - -
3% i 0.386 15 0.368 - -
A 0.909 5.0 0.326 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 0.856 2.0 0.756 - —
A 1.095 4.1 0.656 - -
2%| i 0.072 15 0.057 - -
A 0.388 35 0.044 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
A 0.340 35 0.001 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 4.045 2.0 3.945 - —
A 4.206 41 3.767 - -
2%| i 3.127 1.8 3.055 - -
A 3.333 40 2913 - -
3% i 2522 1.6 2490 - -
<) 2.783 38 2.401 - —




EEFER HEES T E S i
I B2 IxREREXFHEE CEICEIIN NG
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS BHOBEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0.550 1.9 0.462 - —
o) 0.946 5.1 0.345 - -
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - -
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - -
448 AU TYIRABR 1% il 1.145 1.7 1.087 — —
o) 1519 49 0.955 - -
2%| i 0.700 1.5 0.681 — -
o) 1.166 48 0.620 - -
3% i3 0.442 15 0.424 - —
o) 0.961 5.0 0.378 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% il 0.856 2.0 0.756 - —
o) 1.095 41 0.656 - -
2%| i 0.072 1.5 0.057 — -
o) 0.388 35 0.044 - -
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - -
1138 iAo TyvIRAR 1% i3 4.045 2.0 3.945 - -
" 4.206 41 3.767 - -
2% Fid 3.127 18 3.055 - -
" 3.333 40 2913 - —
3% Fid 2522 1.6 2.490 — -
o) 2783 38 2.401 - -
#EFFREA HESL T E fthig
I B2 B REERERXFMHS I B B 5 2EBRIE 28 )1 T
TN P
NN I—— FHBERE | —myin | swme | aemEw | seH | RewRER | BREM
SRS HUODEE AR BERER HpEE EEWER HpEEx

% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 0.935 2.1 0.815 - —
A 1.304 53 0.671 - -
2%| i 0.096 1.6 0.061 - -
A 0.594 49 0.029 - -
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.252 2.1 1.141 - -
A 1.621 5.2 1.008 - -
2%| i 0.610 1.6 0575 - -
A 1.070 49 0.500 - -
3% i 0.267 15 0.249 - -
A 0.797 5.0 0.214 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 0.671 18 0.599 - —
A 0.925 39 0.520 - —
2%| i 0.072 15 0.057 - -
A 0.388 35 0.044 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
A 0.340 35 0.001 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 4.091 2.2 3.959 - —
" 4.231 44 3.749 - -
2%| i 3.127 1.8 3.055 - -
A 3.333 40 2913 - -
3% i 2522 1.6 2490 - -
<) 2.783 38 2.401 - —




EEFER HEES T E S i
I B2 IxREREXFHEE Iz B 2 15 2E 2R K Fr T
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS BHOBEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 1.122 2.2 0.987 — —
o) 1.438 5.6 0.762 - -
2%| Fiiid 0.085 1.6 0.050 — -
o) 0577 49 0.007 - -
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - -
448 AU TYIRABR 1% il 1.681 24 1516 - —
o) 1.959 58 1.254 - -
2%| i 0.700 1.5 0.681 — -
o) 1.166 48 0.620 - -
3% i3 0.442 15 0.424 - —
o) 0.961 5.0 0.378 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% il 0.856 2.0 0.756 - —
o) 1.095 41 0.656 - -
2%| i 0.072 1.5 0.057 — -
o) 0.388 35 0.044 - -
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - -
1138 iAo TyvIRAR 1% i3 4.045 2.0 3.945 - -
" 4.206 41 3.767 - -
2% Fid 3.127 18 3.055 - -
" 3.333 40 2913 - —
3% Fid 2522 1.6 2.490 — -
o) 2783 38 2.401 - -
#EFFREA HESL T E fthig
I B2 B REERERXFMHS Iz B2 (S 5 3 B0 th FH AT
TN P
NN I—— FHBERE | —myin | swme | aemEw | seH | RewRER | BREM
SRS HUODEE AR BERER HpEE EEWER HpEEx

% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 1.471 2.0 1.368 - —
" 1.789 5.3 1.159 - -
2%| i 0.305 1.8 0.234 - -
" 0.771 5.2 0.161 - -
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.382 2.0 1.279 - -
" 1.715 5.3 1.092 — -
2%| i 0.624 1.6 0.589 - -
A 1.084 49 0515 - -
3% i 0.328 15 0.310 - -
A 0.855 5.0 0.272 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 0.809 18 0.737 - —
A 1.059 39 0.654 - -
2%| i 0.072 15 0.057 - -
A 0.388 35 0.044 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
A 0.340 35 0.001 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 4.045 2.0 3.945 - —
A 4.206 41 3.767 - -
2%| i 3.127 1.8 3.055 - -
A 3.333 40 2913 - -
3% i 2522 1.6 2.490 - -
<) 2.783 38 2.401 - —




EEFER HEES T E S i
I B2 IxREREXFHEE I, B 18 AR EBRIL A BT
TN P

N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS BHOBEE ZAER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% Fid 0.252 1.7 0.201 - —
o) 0.695 48 0.149 - —
2%| i 0.004 14 0.001 — -
o) 0.562 47 0.001 - —
3% i3 0.003 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 1.466 25 1.286 - —
o) 1.774 58 1.064 - —
2%| i 0.700 1.5 0.681 — -
o) 1.166 48 0.620 - —
3% i3 0.442 15 0.424 - —
o) 0.961 5.0 0.378 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% il 0.856 2.0 0.756 - —
o) 1.095 41 0.656 - —
2%| i 0.072 1.5 0.057 — -
o) 0.388 35 0.044 - —
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% i3 4.045 2.0 3.945 - -
" 4.206 41 3.767 - —
2% Fid 3.127 18 3.055 - -
" 3.333 40 2913 - —
3% Fid 2522 1.6 2.490 — -
o) 2783 38 2.401 - —

#EFFREA HESL T E fthig

I B2 B REERERXFMHS Iz B2 15 75 BB SR A BT

TN P

NN I—— FHBERE | —myin | swme | aemEw | seH | RewRER | BREM
SRS HUODEE T AR AT R HpEE TR R HpEEx
% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 0.822 1.7 0.767 - —
A 1.215 49 0.654 - -
2%| i 0.091 15 0.068 - -
A 0.594 48 0.044 - -
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.418 2.0 1.321 - -
A 1.761 5.2 1.150 - —
2%| i 0.700 15 0.681 - -
" 1.166 48 0.620 — -
3% i 0.442 15 0.424 - -
A 0.961 5.0 0.378 - —
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 0.856 2.0 0.756 - —
) 1.095 4.1 0.656 — -
2%| i 0.072 15 0.057 - -
A 0.388 35 0.044 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
A 0.340 35 0.001 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 4.045 2.0 3.945 - —
A 4.206 4.1 3.767 — —
2%| i 3.127 1.8 3.055 - -
A 3.333 40 2913 - -
3% i 2522 1.6 2.490 - -
" 2.783 38 2.401 — —




EEFER HEES T E S i
I B2 IxREREXFHEE Iz &2 [ /N5 28 = AnET
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SHE RS BHOBEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiid 0.928 1.7 0.873 — -
o) 1.314 49 0.753 - -
2%| i 0.377 1.5 0.358 — -
o) 0.863 48 0.317 - -
3% i3 0.067 15 0.049 - —
o) 0.609 5.0 0.026 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 1.229 1.8 1.157 - —
o) 1.597 5.0 1.020 - —
2%| i 0.700 1.5 0.681 — -
o) 1.166 48 0.620 - -
3% i3 0.442 15 0.424 - —
o) 0.961 5.0 0.378 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% il 0.856 2.0 0.756 - —
o) 1.095 41 0.656 - -
2%| i 0.072 1.5 0.057 — -
o) 0.388 35 0.044 - -
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - -
1138 iAo TyvIRAR 1% i3 4.045 2.0 3.945 - -
" 4.206 41 3.767 - -
2% Fid 3.127 18 3.055 - -
" 3.333 40 2913 - —
3% Fid 2522 1.6 2.490 — -
o) 2783 38 2.401 - -
#EFFREA HESL T E fthig
I B2 B REERERXFMHS I B2 = AN 28 )50 T
TN P
NN I—— FHBERE | —myin | swme | aemEw | seH | RewRER | BREM
SRS HUODEE AR BERER HpEE EEWER HpEEx

% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 0.622 1.6 0.586 - —
A 1.043 47 0511 - —
2%| i 0.091 15 0.068 - -
A 0.594 48 0.044 - -
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.229 18 1.157 - -
" 1.597 50 1.020 - -
2%| i 0.700 15 0.681 - -
A 1.166 48 0.620 - -
3% i 0.442 15 0.424 - -
A 0.961 5.0 0.378 - —
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 0.856 2.0 0.756 - —
A 1.095 4.1 0.656 - -
2%| i 0.072 15 0.057 - -
A 0.388 35 0.044 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
A 0.340 35 0.001 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 4.045 2.0 3.945 - —
A 4.206 41 3.767 - -
2%| i 3.127 1.8 3.055 - -
A 3.333 40 2913 - -
3% i 2522 1.6 2490 - -
<) 2.783 38 2.401 - —




EEFER HEES T E S i
I B2 IxREREXFHEE Iz B2 15 0 75 B £ S AT
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS BHOBEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 1.126 1.9 1.047 - —
o) 1.486 5.1 0.893 - -
2%| i 0.193 1.6 0.154 — -
o) 0.675 5.0 0.100 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - -
448 AU TYIRABR 1% il 1.716 2.2 1.589 — —
o) 2.025 5.4 1.377 - -
2%| i 0.802 1.6 0.767 — -
o) 1.250 49 0.680 - -
3% i3 0.442 15 0.424 - —
o) 0.961 5.0 0.378 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% il 0.856 2.0 0.756 - —
o) 1.095 41 0.656 - -
2%| i 0.072 1.5 0.057 — -
o) 0.388 35 0.044 - -
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - -
1138 iAo TyvIRAR 1% i3 4.045 2.0 3.945 - -
" 4.206 41 3.767 - -
2% Fid 3.127 18 3.055 - -
" 3.333 40 2913 - -
3% Fid 2522 1.6 2.490 — -
o) 2783 38 2.401 - -
#EFFREA HESL T E fthig
I B2 B REERERXFMHS U5 B = AN 28/ \ BT
Lo 5|
NN I—— FHBERE | —myin | swme | aemEw | seH | RewRER | BREM
SRS HUODEE AR EEHEER HpEE EEWER HpEEx

% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 1.268 2.0 1.165 - —
) 1618 5.2 1.000 - -
2%| i 0.257 1.6 0.218 - -
) 0.735 5.0 0.160 - -
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.847 24 1.688 - -
A 2.148 5.6 1.469 - -
2%| i 0.866 1.6 0.831 - -
A 1.310 49 0.740 - -
3% i 0.442 15 0.424 - -
A 0.961 5.0 0.378 - —
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 0.856 2.0 0.756 - —
A 1.095 4.1 0.656 - -
2%| i 0.072 15 0.057 - -
A 0.388 35 0.044 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
A 0.340 35 0.001 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 4.045 2.0 3.945 - —
A 4.206 41 3.767 - -
2%| i 3.127 1.8 3.055 - -
A 3.333 40 2913 - -
3% i 2522 1.6 2.490 - -
<) 2.783 38 2.401 - —




EEFER HEES T E S i
I B2 IKBEREEHFMES I, B = AN AR B )1 T
ZILFAREIE s . " oz, " - . "
HFREEEE |7 mE = =° e S e
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0.630 1.7 0.581 - —
o) 1.051 48 0.506 - —
2%| i 0.091 1.5 0.068 — -
o) 0.594 48 0.044 - -
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 1.236 1.9 1.150 - —
o) 1.602 5.1 1.012 - —
2%| i 0.700 1.5 0.681 — -
o) 1.166 48 0.620 - —
3% i3 0.442 15 0.424 - —
o) 0.961 5.0 0.378 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% il 0.856 2.0 0.756 - —
o) 1.095 41 0.656 - -
2%| i 0.072 1.5 0.057 — -
o) 0.388 35 0.044 - -
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% i3 4.045 2.0 3.945 - -
" 4.206 41 3.767 - -
2% Fid 3.127 18 3.055 - -
" 3.333 40 2913 - —
3% Fid 2522 1.6 2.490 — -
o) 2783 38 2.401 - -
MEFER HESL T E fthig
I B2 B REERERXFMHS CEIYIE EI=TIES
X HBAREE s . " o, en -
sxmEgne |FHORR| RER | REER il EREE ] EREE
% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 1.126 1.9 1.047 - —
" 1.486 5.1 0.893 — -
2%| i 0.193 1.6 0.154 - -
) 0.675 5.0 0.100 - -
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.716 2.2 1.589 - -
A 2.025 5.4 1.377 - -
2%| i 0.802 1.6 0.767 - -
" 1.250 49 0.680 - —
3% i 0.442 15 0.424 - -
A 0.961 5.0 0.378 - —
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 0.856 2.0 0.756 - —
A 1.095 4.1 0.656 - -
2%| i 0.072 15 0.057 - -
A 0.388 35 0.044 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
A 0.340 35 0.001 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 4.045 2.0 3.945 - —
A 4.206 41 3.767 - -
2%| i 3.127 1.8 3.055 - -
A 3.333 40 2913 - -
3% i 2522 1.6 2.490 - -
<) 2.783 38 2.401 - —




EEFER HEES T E S i
I5e & IR RERRELFMES I &% I U2 B T
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS BHOBEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0.979 1.7 0.924 - —
o) 1.362 49 0.801 - -
2%| i 0.194 1.6 0.155 — -
o) 0.675 5.0 0.100 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - -
448 AU TYIRABR 1% il 1575 2.0 1.478 - —
o) 1.908 5.2 1.297 - —
2%| i 0.803 1.6 0.768 — -
o) 1.251 49 0.681 - -
3% i3 0.442 15 0.424 - —
o) 0.961 5.0 0.378 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% il 0.856 2.0 0.756 - —
o) 1.095 41 0.656 - -
2%| i 0.072 1.5 0.057 — -
o) 0.388 35 0.044 - -
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - -
1138 iAo TyvIRAR 1% i3 4.045 2.0 3.945 - -
" 4.206 41 3.767 - -
2% Fid 3.127 18 3.055 - -
" 3.333 40 2913 - —
3% Fid 2522 1.6 2.490 — -
o) 2783 38 2.401 - -
#EFFREA HESL T E fthig
I B2 B REERERXFMHS PN =NIES
TN P
NN I—— FHBERE | —myin | swme | aemEw | seH | RewRER | BREM
SRS HUODEE AR BERER HpEE EEWER HpEEx

% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 1.126 1.9 1.047 - —
A 1.486 5.1 0.893 - -
2%| i 0.193 1.6 0.154 - -
) 0.675 5.0 0.100 - -
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.716 2.2 1.589 - -
A 2.025 5.4 1.377 - -
2%| i 0.802 1.6 0.767 - -
A 1.250 49 0.680 - -
3% i 0.442 15 0.424 - -
A 0.961 5.0 0.378 - —
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 0.856 2.0 0.756 - —
A 1.095 4.1 0.656 - -
2%| i 0.072 15 0.057 - -
A 0.388 35 0.044 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
A 0.340 35 0.001 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 4.045 2.0 3.945 - —
A 4.206 41 3.767 - -
2%| i 3.127 1.8 3.055 - -
A 3.333 40 2913 - -
3% i 2522 1.6 2490 - -
<) 2.783 38 2.401 - —
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